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Résultats de l’Assemblée Générale Annuelle 2024 de Stellantis 
[bookmark: _Hlk164150066]AMSTERDAM, le 16 avril 2024 – Stellantis N.V. (« Stellantis ») a annoncé aujourd’hui que l’ensemble des résolutions soumises à l’approbation des actionnaires lors de l’Assemblée Générale Annuelle (AGA) qui s’est tenue en présentiel et qui a été retransmise en direct sur le site Internet de Stellantis, ont été adoptées y compris la proposition d’approuver une distribution de dividendes de 4,7 milliards d’euros sur les actions ordinaires.
La distribution proposée implique un paiement aux porteurs d’actions ordinaires de 1,55 EUR par action ordinaire en circulation. Les porteurs d’actions ordinaires négociées à la Bourse de New York recevront 1,651680 USD par action ordinaire sur la base du taux de change officiel USD/EUR déclaré par la Banque Centrale Européenne le 15 avril 2024. La distribution sera effectuée à partir des bénéfices figurant dans les comptes annuels de 2023. Le calendrier prévu pour les actions ordinaires cotées à la Bourse de New York, Euronext Paris et Euronext Milan sera le suivant : (i) date de détachement le 22 avril 2024, (ii) date d’enregistrement le 23 avril 2024 et (iii) date de paiement le 3 mai 2024.
En outre, l’AGA a nommé Mme Claudia Parzani comme Administrateur Non-executif. Le vote consultatif sur le rapport de rémunération 2023 a été positif à hauteur de 70.2 %.
Les détails des résolutions soumises à l’AGA sont disponibles sur le site Internet de l’entreprise (www.stellantis.com).
# # #



À propos de Stellantis
Stellantis N.V. (NYSE : STLA / Euronext Milan : STLAM / Euronext Paris : STLAP) est l’un des principaux constructeurs automobiles au monde, dont l’objectif est d’offrir à tous une liberté de mobilité propre, sûre et abordable. Connu pour son portefeuille unique de marques emblématiques et innovantes, notamment Abarth, Alfa Romeo, Chrysler, Citroën, Dodge, DS Automobiles, FIAT, Jeep®, Lancia, Maserati, Opel, Peugeot, Ram, Vauxhall, Free2move et Leasys. Stellantis est aujourd’hui dans la mise en œuvre son plan stratégique audacieux Dare Forward 2030, afin de devenir une ‘tech company’ de mobilité et d’atteindre la neutralité carbone d’ici à 2038, avec un pourcentage de compensation des émissions résiduelles à un seul chiffre, tout en créant de la valeur ajoutée pour l’ensemble des parties prenantes. Pour en savoir plus : www.stellantis.com.
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[bookmark: _Hlk61784883]Pour plus d’informations, merci de contacter :
Fernão SILVEIRA  +31 6 43 25 43 41 – fernao.silveira@stellantis.com

communications@stellantis.com
www.stellantis.com
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